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 المادة رٌاضٌات  والإعدادٌة الشرعٌةسلم تصحٌح امتحان شهادة التعلٌم الأساسً  ربٌة فً حمص     مدٌرٌة الت

 8102 -8101للعام  

 فً ركن تسجٌل الدرجات على القسٌمة تخصص الحقول على التتالً كما ٌأتً: (0
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 درجة(لكل خطأ حسابً من الدرجات المخصصة للخطوة التً وقع فٌها الخطأٌحذف )نصف (‘8

(إذا دمج الطالب خطوتٌن أو أكثر وكان باستطاعة الطالب الجٌد أن ٌقوم بذلك الدمج،ٌعطى الطالب مجموع الدرجات 3

 المخصصة لما دمج من خطوات

 الدرجات المخصصة للخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابً(لا ٌجوز تجزئة 4

(إذا أخطأ الطالب فً خطوة من خطوات الحل ثم تابع الحل بمنطق سلٌم ومفٌد فٌعطى عن الخطوات التً تلٌها ما ٌستحق 5

 من درجات وفق السلم بشرط ألا ٌؤدي خطؤه إلى خفض سوٌة السؤال أو تغٌٌر مضمونه

موقف بطرٌقة غٌر واردة فً السلم،فعلى المصحح أن ٌعرض الطرٌقة على ممثل الفرع الذي علٌه (إذا أجاب الطالب عن 6

أن ٌقوم والموجهون الاختصاصٌون بدراسة هذه الطرٌقة والتأكد من صحتها ومن ثم توزٌع الدرجات لتلك الطرٌقة بما ٌكافئ 

 الأول لمادة الرٌاضٌات ع بعد أخذ موافقة التوجٌه التوزٌع الوارد على الطرٌقة الواردة فً السلم ثم ٌعمم هذا التوزٌ

 وع النهائً الذي ٌناله الطالب (لا ٌجوز جبر الكسر فً الدرجة المستحقة عن سؤال واحد، بل ٌجبر الكسر فً المجم1

(عند الاضطرار إلى تعدٌل درجة حصل علٌها الطالب عن سؤال ما، ٌجب على كل من المصحح والمدقق تسجٌل اسمه 2

 ناً بتوقٌعه فً جوار الدرجة المعدلة مرفقاً بمهر خاتم الامتحاناتمقرو

 (إذا حل الطالب سؤال بأكثر من طرٌقة تصحح كافة حلوله وتعتمد الدرجة الأعلى3

 كتب )إلى جانب السؤال(العبارة الآتٌة )صفر للسؤال.......لأنه بلا إجابة(( إذا لم ٌجب الطالب عن سؤال ما، ت01

 نوع السؤال موضوع السؤال رقم السؤال  الحقل

0 
 

 الأول
 

 إجباري اختٌار من متعدد

 إجباري صح أو خطأ

 إجباري تمرٌن أول الثانً 8

 إجباري  تمرٌن ثانً الثالث 3

 إجباري                 تمرٌن ثالث الرابع 4

 إجباري                 تمرٌن رابع الخامس 5

 إجباري                 تمرٌن خامس السادس 6

 إجباري مسألة أولى السابع 1

 إجباري مسألة ثانٌة ثامنال 2
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 أولاً:

 (صحيحة إجابةعلى  درجات 01السؤال الأول ) 

0) 

8) 

3) 

4) 

A(5) 

A(دائرة مصغرة عن دائرة القاعدة) 

A(82%) 

C(15) 

 درجة 05

 درجة05

 درجة 05

 درجة 05

 

 (صحيحة إجابةعلى  درجات 01السؤال الثاني)

0 
8 
3 
4 

 صح
 صح
 خطأ 
 صح

 درجة 01
 درجة 01
 درجة 01
 درجة 01

 درجة011 المجموع 

 ثانياً 

 التمرين الأول:

 درجة 3×01 التعوٌض بكل قٌمة ومعرفة أي القٌم حل وأٌها لٌست حل 0

 حل المتراجحة 8
 نقل المعالٌم لطرف والمجاهٌل لطرف

 جمع الحدود المتشابهة والوصول الى النتٌجة النهائٌة
 

 تمثٌل الحلول على مستقٌم الأعداد

 
 درجة 01
 درجة 01
 

 درجة01

 درجة 61 المجموع 
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 التمرين الثاني:

 Aنشر  (0

 

2

2 2

2

( 4 1)(2 3) (3 1)

8 12 2 3 9 6 1

4 4

A x x x

x x x x x

x x

     

       

  

 

Bنشر 
2 4 4B x x  

 

Bالنتٌجة إلىالوصول  A  

 
 

 درجة 01+درجة01

 

 درجة 01

 

 

 درجة05   

 درجة5
8) 

حل المعادلة 
2 2( 2)x x  1 إلىوالوصولx  01درجة 

 درجة 61 المجموع 

 التمرين الثالث:

8 إلىوالوصول ACتطبٌق فٌثاغورث لحساب  (0 2AC  

sinحساب  A بأي طرٌقة 

 درجة 5×4
 درجة 5×3

45ADEاستنتاج أن  (8  إنمن خلال BCED رباعً دائري 
 Eقائم فً AEDمعرفة أن المثلث 

4 إلىبأي طرٌقة والوصول DEحساب 

2
DE  

 درجة 5×8
 درجة 5
 درجة 5×8

 درجة 61 المجموع 

 التمرين الرابع:

 للعددٌن باي طرٌقة GDC=38تحدٌد  (0

 

 درجة 5×4

32 إلىوالوصول  GDCالاختزال على  (8 1

192 6
 

 

 درجة 5×8

,فرض العددان  (3 5x x 

5كتابة المعادلة  192x x  32 إلىوالوصولx 

,160كتابة العدد الأول  32 

 درجة 5×8
 درجة 5×8
 درجة 5×8

 درجة 61 المجموع 

 

 التمرين الخامس:
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 10h إلىاستخدام قانون حجم المخروط والتعوٌض والوصول  (0

120v إلىدستور+ تعوٌض+ نتٌجة والوصول  الأسطوانةحساب حجم    

 درجة 5×4
 

  درجة 5×4
 

 بطرح الحجمٌن والمخروط الأسطوانةحساب الحجم المحصور بٌن  (8

120 40 80v v       

 درجة 5×4

 درجة 61 المجموع 

 

 (درجة 011المسألة الأولى)

A, أنالتحقق من  (0 B إلىتنتمٌان d 8×5 درجة 

d,رسم  (8  فً معلم 

 

 درجة 05+81+5

 درجات N 01(1,1)نقطة التقاطع معرفة  (3

 90وهو ABمعرفة قٌاس القوس  (4

 مساحة المربع دستور وتعوٌض ونتٌجة
 حساب مساحة ربع الدائرة 

 حساب المساحة المظللة 
4S   

 درجات 01
 درجات 01
 درجة 05
 درجات 5

 درجة 011 المجموع  

 

 درجة(011المسألة الثانية)

4 إلىوالوصول ABOتطبٌق فٌثاغورث فً المثلث  (0 3AB  3×5 درجة 
 

 AMمعرفة قٌاس القوس (8

 إلىوالوصول AMOمعرفة قٌاس زواٌا المثلث
90 , 30 , 60AMO MAO MOA   

 درجة 5×8
 
 درجات 01×3

2 الأطوالمعرفة  (3 , 2 3 , 6MO MA BM   درجات01+01+5 بأي طرٌقة 

ˆمعرفة قٌاس كل من الزاوٌتٌن  (4 ˆ,B K وتطبٌق معٌار الرباعً الدائري 

ˆ ˆB Kة واحدة منهوبجOA 

 ABKOتحدٌد مركز الدائرة المارة برؤوس الرباعً

 درجة 5+5
 درجة 5
 درجة 5

 درجة 011 المجموع 

 


